



Šišenske brigade v letu 1980

Prve prijave so že tu

Prava sezona mladinskih delovnih akcij se bo začela čez dober mesec dni. Kot v vseh občinskih konferencah že tudi pri nas potekajo živahne priprave za odhod brigad na akcije. Prve prijavnice so že prišle v prostore občinske konference. Vsem, ki obvestila o naših brigadah in akcijah še niso dobili, pa je namenjena tale informacija.

Naše brigade bodo sodelovale na naslednjih akcijah:

- MDA Brkini 80
I. izmena od 1. 6. do 22. 6. 1980
- MDA Bela krajina 80
II. izmena od 22. 6. do 12. 7. 1980
- MDA Goričko 80
IV. izmena od 3. 8. do 23. 8. 1980
- MDA Pot spominov in tovarištva
od 6. 7. do 27. 7. 1980
- MDA Palič
I. izmena od 7. 6. do 5. 7. 1980
- MDA Podrinje-Kolubara
II. izmena od 6. 7. do 2. 8. 1980
- MDA Nova Gradiška
III. izmena od 3. 8. do 31. 8. 1980
- MDA Sarajevo
III. izmena od 3. 8. do 31. 8. 1980

Pot spominov in tovarištva:

Akcijo je ljubljanska mladina posvetila svojem domačemu mestu — prvemu mestu-heroku. Brigadirji gradijo 34 kilometrov dolgo pot okoli mesta. Pot bo povezovala 102 spomska kamna, ki so bili postavljeni v spomin na dni okupacije. Poleg mladine Ljubljane bodo na akciji delali tudi mladinci ostalih jugoslovanskih mest-herojev.

MDA Brkiri:

Naselje akcije je v majhni vasi Tatre. Brigadirke prebivajo v poslopju stare šole, brigadirjem pa so namenjene tudi počitniške priklovice poleg brigadirskega doma. Skupaj s piransko brigado bodo naši brigadirji pomagali pri izgradnji cest, vodovoda in PTT omrežja.

MDA Bela krajina:

V prvih dneh šolskih počitnic se bo v brigadirsko naselje v Kotu pri Semiču podala druga naša brigada. Tudi na tej akciji bosta v drugi izmeni dve brigadi: poleg naše še brigada iz Raven na Koroškem. Brigadirji bodo izrajevali vodovod in pomagali pri obnovi cest.

MDA Goričko:

Te akcije se bo udeležila bratska brigada, sestavljena iz mladincev Šiške in Kavadarcev. Brigadirsko naselje (osnovna šola Gornji Petrovci) bo v četrti izmeni drugi dom brigadirjev štirih brigad: poleg naših bodo tu še grosupeljski, laški ter murskosoboški mladinci.

MDA Palič:

V začetku junija se bo ena šišenskih brigad podala v severno Vojvodino — naselje akcije Palič. Brigadirji bodo delali pri urejanju Paličkega jezera.

MDA Nova Gradiška:

Poleg naše brigade bodo avgusta (v III. izmeni) še štiri druge brigade.

MDA Podrinje-Kolubara:

Te akcije se bo udeležila bratska brigada občin Zagreb-Trnje in Ljubljana-Šiška. V II. izmeni bodo v naselju Šabac še brigadirji petih drugih brigad.

MDA Sarajevo:

Tudi brigada v Sarajevu bo bratska. Sestavljali jo bodo brigadirji občin Kavadarci in Ljubljana-Šiška.

Prijavnice za udeležbo na mladinski delovni akciji lahko dobite v osnovnih organizacijah ZSMS ter v prostorih občinske konference ZSMS. Tu lahko dobite tudi podrobnejše informacije o posameznih brigadah in akcijah.

Mojca Rugelj

»ZAVOZLANE« UMETNINE



Tako mlad, pa si je že omissil samostojno razstavo. Razstavo »mekramejev« — ali izdelkov iz vozlov, kot pravimo po naše. Otvoritev je bila 7. marca v osnovni šoli IVAN NOVAK-OČKA v Vižmarjah.

Z vozlanjem, pravi razstavljalca Boštjan Kavčič, je pričel lansko leto, ko je hodil v 5. razred osemletke in se je osnovnih vozlov naučil pri šolskem tehničnem pouku. Ker ga je stvar pričela zanimati, si je nabavil kar lepo zbirko strokovne literature, jo temeljito pregledal, predvsem pa marljivo poprijel za vrvice, niti, volno in vozal. Nastale so čudovite tapiserije, s katerimi bi se lahko postavil tudi v marsikaterem zahtevnejšem okolju. Vredno posnemanja! (Foto: Sandi Jesenovc)

ZBIRALNA AKCIJA PAPIRJA V MEDNEM

(j) Medenski mladinci že po tradiciji spomladi zbirajo star papir. To je ena od njihovih oblik pridobivanja finančnih sredstev. Obenem to pomeni boj za čistejšo okolje in prispevek k stabilizaciji, ki je letos še posebej aktualna. Tako je v hitro pripravljeni akciji 15 mladincev zbralo približno tona starega papirja. Ker pa je papirja pri občanah še dovolj, bodo mladinci iz Mednega akcijo ponovili.

Seminar za vodstva osnovnih organizacij ZSMS

Vsiljivi mentorji

Občinska konferenca ZSM Ljubljana-Šiška in mestna konferenca ZSM Ljubljana sta v soboto, 12. aprila organizirali seminar za vodstva OO ZSMS v osnovnih in srednjih šolah ter dijaških domovih.

V večini so se seminarja udeležili učenci sedmih in osmih razredov osnovnih šol. Seznanili so se s spremembami, do katerih bo prišlo v osnovnih šolah z usmerjenim izobraževanjem, med drugim tudi glede fakultativnega programa ter opisanega ocenjevanja. Osnovnošolci se morajo zavedati, da njihova delavnost in zainteresiranost do pouka odloča o njihovih možnostih za nadaljnje šolanje. Spoznali so pomen postopnega prehoda na usmerjeno izobraževanje in vzroke, zaradi katerih je prestavljeno na naslednje leto.

Z največjim zanimanjem so se mladi vključili v razpravo o družbenoekonomskem položaju učenca. Živahno so se razgovorili in povedali, kakšne probleme imajo v svojih razrednih skupnostih ter pri izdajanju člankov v šolskih glasilih. Menili so, da jim mentorji šolskih glasil preveč vsiljujejo določene teme. Glede sprejema mladih v ZSMS želijo, da bi imela o sprejemu posameznika še večjo vlogo razredna skupnost, saj se med seboj najbolj poznajo.

Mitja Starman je udeležence seznanil s pogoji za sprejem mladih v ZSMS in po katerih poteh bo 25. aprila potovala zvezna štafeta mladosti.

Brigita Zupan

Aktivnost v ZSMS

Zadolžitve so pred nami

Aktivnosti v ZSMS so na višku v obdobju, ki je pred nami. Junija se v organih ZSMS končuje že prvi mandat po 10. kongresu ZSMS v Novi Gorici. Zato je OK ZSMS Ljubljana-Šiška sredi marca pričela z evidentiranjem kadrov za organe. Tako bodo do druge polovice junija zaključeni v vseh OO ZSMS in področnih konferencah ter sami OK ZSMS kadrovske postopki v ZSMS naše občine.

April in maj sta meseca zbiranja prijavitelj za MDA in priprave brigad na akcije. V osmih brigadah bo dvesto bodočih brigadirjev in brigadirk širom Jugoslavije pomagalo pri izgradnji prepotrebni vodovodov, cest, elektrifikacije, pa tudi neposredne pomoči krajanom pri poljskih in hišnih opravilih. Dve brigadi, sestavljeni iz mladih Kavadarčanov, Zagrebčanov — Trnja in Šiškarjev, bodo s skupnimi močmi prikazali medsebojno sodelovanje na akcijah.

13. dan mladih Šiškarjev se bo odvijal v okviru meseca mladosti v osmih disciplinah v maju in juniju na raznih igriščih v občini. Nosilci izvedbe bodo posamezne OO ZSMS, kar bo še bolj akcijsko pritegnilo in usposobilo konkretne sredine.

Sprejem v ZSMS je akcija, ki vsako leto pomeni vrhunec dela v OO ZSMS na šolah. Že nekaj let OK ZSMS spodbuja povezavo OO ZSMS na šolah predvsem s krajevnimi skupnostmi in tudi TOZD, saj le tako lahko neprestano kadrovske krepimo OO ZSMS v krajevnih skupnostih. OO ZSMS v TOZD se že pripravljajo na izvedbo zveznega tekmovanja mladih delavcev »Festival dela«, ki bo od 16. do 18. maja 1980 v Ljubljani.

V 40 poklicih bo tekmovalo preko 1000 mladih delavcev iz vse Jugoslavije. Litostroj, Avtomontaža, Viator TOZD Delavnice, Iskra TV Pržan, Iskra TOZD Orodjarna so organizacije, ki so neposredno v naši občini vključene v tekmovalni del festivala.

Janko Lah